



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Об. н. дод1 № 677

Про затвердження Положення про здійснення попередньої оплати за рахунок бюджетних коштів по об'єктам капітального будівництва за договорами на виконання будівельних робіт

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти», постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 травня 2021 року № 291 «Про затвердження Положення про здійснення попередньої оплати за договорами підяду на виконання будівельних робіт по об'єктах капітального будівництва, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів» та з метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів:

1. Затвердити Положення про здійснення попередньої оплати за рахунок бюджетних коштів по об'єктам капітального будівництва за договорами на виконання будівельних робіт по об'єктах: «Реконструкція транспортної розв'язки на просп. Генерала Ватутіна – вул. Оноре де Бальзака з організацією додаткових з'їздів на просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі міста Києва» та «Реконструкція транспортної розв'язки в одному рівні вул. Каштанова – вул. Оноре де Бальзака з влаштуванням двостороннього дорожнього руху по вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі міста Києва», що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації О. Плясецького.

В.о. голови

Ірина АЛЕКСЕЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження
Деснянської районної в місті Києві
державної адміністрації
від 06 листопада 2021 р. № 677

ПОЛОЖЕННЯ

про здійснення попередньої оплати за рахунок бюджетних коштів по об'єктам капітального будівництва за договорами на виконання будівельних робіт по об'єктам: «Реконструкція транспортної розв'язки на просп. Генерала Ватутіна – вул. Оноре де Бальзака з організацією додаткових з'їздів на просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі міста Києва» та «Реконструкція транспортної розв'язки в одному рівні вул. Каштанова – вул. Оноре де Бальзака з влаштуванням двостороннього дорожнього руху по вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі міста Києва»

1. Це Положення регулює попередню оплату у 2021 році за наступними договорами на виконання будівельних робіт по об'єктам:

№ п/п	Номер, дата договору	Предмет договору	Виконавець за договором
1.	д/у №1-21 від 23.09.2021 до договору №778-18 від 20.07.2018	Виконання будівельних робіт по об'єкту «Реконструкція транспортної розв'язки на просп. Генерала Ватутіна – вул. Оноре де Бальзака з організацією додаткових з'їздів на просп. Генерала Ватутіна у Деснянському районі міста Києва»	ТОВ «ЯГУАР»
2.	д/у №1-21 від 23.09.2021 до договору №779-18 від 20.07.2018	Виконання будівельних робіт по об'єкту «Реконструкція транспортної розв'язки в одному рівні вул. Каштанова – вул. Оноре де Бальзака з влаштуванням двостороннього дорожнього руху по вул. Оноре де Бальзака у Деснянському районі міста Києва»	ТОВ «ЯГУАР»

2. Попередня оплата, пов'язана з будівництвом об'єктів, здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року

№ 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти», постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 травня 2021 року № 291 «Про затвердження Положення про здійснення попередньої оплати за договорами підряду на виконання будівельних робіт по об'єктах капітального будівництва, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів».

3. Попередня оплата здійснюється шляхом спрямування бюджетних коштів виконавцям робіт на небюджетні рахунки, відкриті на їх ім'я в органах Державної казначейської служби у місті Києві.

4. Попередня оплата здійснюється за кожним окремим договором на термін, що не перевищує 2 місяці у розмірі 30% вартості річного обсягу робіт, визначеного на поточний бюджетний рік, за таким графіком:

№ п/п	Номер, дата договору	Місяць, рік перерахування попередньої оплати	Розмір попередньої оплати, грн	Кількість платежів	Термін погашення
1.	д/у №1-21 від 23.09.2021 до договору №778-18 від 20.07.2018	Листопад 2021	2 284 068,29	1	24.12.2021
2.	д/у №1-21 від 23.09.2021 до договору №779-18 від 20.07.2018	Листопад 2021	178 850,35	1	24.12.2021

Облік строку використання попередньої оплати починається з дати її перерахування Замовником на рахунок виконавця робіт.

5. Виконавець робіт зобов'язаний щомісяця до 5 числа місяця наступного за звітним надавати Замовнику звіт про використання у попередньому місяці коштів попередньої оплати та інформувати про залишки коштів станом на кінець попереднього місяця. У разі відсутності звіту та відповідної інформації, Замовник має право не погоджувати наступні платежі з попередньої оплати виконавцю робіт.

6. Замовник зобов'язаний протягом п'яти робочих днів після надходження від виконавця звіту про використання у попередньому місяці коштів попередньої оплати та інформації про залишки коштів надавати їх копію Головному розпоряднику бюджетних коштів.

7. У разі подання звіту та інформації не в повному обсязі чи встановлення фактів використання виконавцем робіт бюджетних коштів не за відповідними напрямками, Головний розпорядник бюджетних коштів звертається до Державної казначейської служби України про призупинення платежів виконавцю робіт, та організує внутрішній фінансовий аудит з метою перевірки ефективного використання бюджетних коштів. Головний розпорядник коштів може ініціювати розірвання договору.

8. Протягом трьох робочих днів з дати підписання актів виконаних робіт за рахунок отриманої попередньої оплати Замовник зобов'язаний звітувати Головному розпоряднику про закриття повного обсягу авансових платежів в установленому порядку.

Начальник Управління будівництва,
архітектури та землекористування



Володимир КОЗАК